HP Designijet
HD Scanner

© ) apwing
Obnyiec yia m povada
@ [crayic

Montaj Yénergeleri

© Slkener

Pokyny pro sestavent

D lopolvaso
Osszeszerelési Gtmutatd

O Skaner
Instrukcje dotyczgce
montazu

© Opticni bralnik
Navodila za sestavljanie
@ Skener
Pokyny k montdzi

© Slkeneris

Surinkimo instrukcijos

CQ654-90002

© 2009 Hewlett-Packard Company
Large Format Division

Cami de Can Graells 121 - 08174
Sant Cugat del Valles

Barcelona - Spain

Al rights reserved
Printed in XXX

@ AiaBaote npoozKTIKA QUTEG TIG 0dNyiEG. ..
Ti Ba ypeiaoreite yia autiv m diadikacia
o En:lér'] o capwrthg eival Papug, iowg xpeiaoteite ™ PonBeia Tpiwy atépwy yia va apaiptoete T
ouokeuaoia tou. 'Orav XpEIC'!EOVTGI nepioodTepa and éva dropa, eppavileral o oupPolo oto kaTw
ppog autol Tou nAaiciou.

@ Bu yonergeleri dikkatle okuyun...
Bu yordam igin gerekenler:
* Tarayicr agir oldugu igin, ambalajindan gikarmak igin i kisi gerekebilir. Birden fazla kisi
gereken yerlerde, bu sembol bu kutunun alt tarafinda gésterilir.

© Prectéte si pozorné nasledujici pokyny...
Co budete potiebovat pi sestaventi tiskarn
* Skener je t&zky, proto jsou k jeho rozba?;ni zapotiebi ffi lidé. U postupd, které vyzaduii vice lidf,
je uveden symbol zobrazeny v dolni ¢ésti tohoto ramecku.

@ Kérjik, tanulményozza ét az itt talalhaté utasitasokat...
Mire lesz szilksége a készilék izembe helyezéséhez
* A lapolvasé nehéz, ezért a kicsomagolasdhoz harom ember szitkséges. Ha egy mivelet elvég-
zéséhez t6bb emberre van szikség, akkor a szévegdoboz alsé részében lathaté szimbslum jelenik
meg.

© Przeczytaj uwaznie ponizsze instrukdje...
O co trzeLa zadbaé przed przystgpieniem do wykonywania procedury
* Z uwagi na duzy ciezar sEanerc jego rozpakowaniem powinny sie zajgé trzy osoby. Ten symbol
w sfopce oznacza, ze do wykonania prezentowanej czynnosci potrzeba wiecej niz jednej osoby.

© Pozorno preberite ta navodila...
Kaj potrebujete za ta postopek? 5
* Ker je opti¢ni bralnik tezek, vam naj pri odstranjevanju embalaze pomagata $e dve osebi. Ce je
za opravilo potrebna veé kot ena oseba, je na dnu embalaze prikazan simbol.

@ Pozorne si preditajte tieto pokyny...
Upozornenia k tomuto postupu:
* Ked'ze skener je fazky, na jeho vybalenie budete mozno potrebovat troch l'udi. V pripade, Ze sa
vyzaduije viac ako jedna osoba, v spodnej Easti tejto skatule sa nachddza prislusny symbol.

© Atidziai perskaitykite Sias instrukcijas...
Ko jums reikes, jei noresite atlikti $iq procedirg
* Skaitytuvas sunkus, todél jam igpakuoti gali reikeéti trijy Zzmoniy. Kai reikia daugiau nei vieno
Zmogaus, ios dézés apacioje rodomas 3is simbolis.

© Kard ™ ouvappodynon g Paong Ba Seite kanoieg avapoptg
OTIG NAPaKATW £TIKETEG OUPPOAWY O1 onoieg UNAPXOUV OE PEPIKA
oroixeia, unodeikvioviag Ty apiotepr nAeupd kai m Sekia
n\eupd.
© Apiotepr nheupd ®Aekia nheupa

(] Sehpanin montaiji sirasinda bazi parcalarin izerinde sol taraf
ve sag taraf anlamina gelen asagidaki simge etiketlerine bazi
sndermeler yapilacak.
(5 Sol taraf Sag taraf

© Pii sestavovani podstavce se setkate s odkazy na nasledujici
stitky se symboly pro oznaéeni stran, kterymi jsou opatieny
nékteré dily.
(D leva strana (R) Pravé strana

@ Az dlivény osszeszerelését bemutato abrakon a kévetkezé szim-
bolumok a készilék bal és jobb oldalét jelzik.

(DBal oldal  ®) Jobb oldal

@ Rysunki dotyczqce montazu stojaka niekiedy zawierajq ponizsze
symbole oznaczajqgce lewq i prawq strone.
(D Lewa strona Prawa strona

© Med sestavljanjem stojala boste na nekaterih sestavnih delih
naleteli na naslednija simbola, ki oznaéujeta njihovo levo in
desno stran.
(Oleva stran  ®) Desna stran

@ Pocas montdze stojana zbadate odvolavky na stitky s nasleduijo-
cimi symbolmi, ktoré sa nachadzaijo na niektorych predmetoch a
upozoriujl na statie na l'avej alebo pravej strane.

lava strana Prava strana

@ Surinkdami stovo komplekiq pamatysite nuorody | $ias etiketes,
esancias ant kai kuriy elementy, kurios nurodo kaire ir desine
uses.
Kaire puse (R Desiné puse

© Mnoptite va TonoBerroete T Siaraén
G 0Bdvng agng eite om Sedid gite oty
apiotepr) mheupd g Baong.

@ Dokunmatik ekran birimi, sehpanin sag
veya sol tarafina monte edilebilir.

@ Sestavu dotykové obrazovky Ize namontovat na pravou nebo
levou stranu podstavce.

@ Az érint6képernys egység az dllvany mindkét oldalara
felszerelhets.

@ Zespot ekranu dotykowego mozna zamontowaé po lewej lub po
prawej stronie stojaka.

© Tiskalnik mora biti pred tem postopkom Ze sestavljen in v
delujoc¢em stanju. Za navodila o sestavljaniu tiskalnika glejte
plakat z navodili, ki je prilozen tiskalniku.

€@ Zostavu dotykovej obrazovky mozno namontovat na pravi
alebo l'avt stranu stojana.

© utiklin ekrang galima pritvirtinti desinéje arba kairéje stovo
puséje.




Mepizxopcva

®UMo ouvripnong
Oényoi ptoou (x2)
MAaoTiké npoorareutikd
®akehog A2

Tapwrig

Doc CD

'Avw pndpa

Apiotepd nddi

Kir suvapuoldynong

Kir ouvripnong

Atopn kakwdiwy

Pobeg (x4)

Apiorepr Paon

Aekia Paon

Katw pnapa

Ak n6dI

DVD avakmong

OB6vn agrig

Tuvapuoyn 0Bévng
Kéhuppa unoompiyuarog
lpagida 0Bovng apig
Ynootfpiyua 08dvng apig

Oébnyieg ouvapuohdynong

Mepiexopeva KiT cuvappoloynong

Mepiypagr

Mooomra

Bideq M5X14 (Torx T25) yia m Baon

34

Eidikeg Bideg yia 10 oapwri (Torx T20)

MAaorikég Taneg

Meyaha khin yia 1o kahwdio Tpogodociag

Mikpd khin yia 10 kahwbdio Tpogodosiag

Aocteporideig podiheg aopakeiag S5mm

Kakabdio yeiwong

Mhaorikég papdor

Apoevikd kheidi T20

Karoapidi Torx 25

Kheidi ovopiéng

CIYVZECE e

Kutunun igindekiler

1. Bakim sayfasi
Kutu i 2. Ortam kilavuzlan (X2)
— - 3 3. Plostiktoz kilif
4. A2 zarf
5. Tarayici
L 6. Doc CD
[ 7. Ustkayit
8.  Sol bacak
9. Kurulum kiti
10.  Bakim kiti
1. Kablo demeti
12, Tekerler (X4)
9 13. Sol ayak
14.  Sag ayak
15.  Alt kayit
16.  Sag bacak
17. Sistem kurtarma DVD'si
18.  Dokunmatik Ekran
19.  Ekran mafsali
20.  Konsol tablasi
21. Dokunmatik ekran kalemi
22.  Dokunmatik ekran konsolu
23.  Kurulum yénergeleri

T20 Allen anahtari

Torx vida anahtar 25

Kurulum kitinin igindekiler Verilen
Agiklama miktar
Kurulum icin M5X14 (Torx T25) vidalar ? 34
Tarayic igin 6zel vida (Torx T20) ? 5
Plastik tikaglar . 4
Buyik gug kablosu kelepceleri @ 3
Kigik gis kablosu kelepceleri Q 12
Yildiz pul 5 mm @ 7
Topraklama kablosu E 1
Plastik bant / 4
=
/
&

Mafsal anahtart

Krabice .

Krabice ,

D

18.
19.
20.
21.
22.

23.

Obsah krabice

List udrzby

Voditka média (2)
Plastovy kryt proti prachu
Obdlka A2

Skener

Doc CD

Horni pticka

leva zakladna

Sada pro montéz

Sada pro tdrzbu

Svazek kabeld

Kolecka (4)

Dolni ¢ést levé zakladny
Dolnf &ast pravé zakladny
Dolni pticka

Pravé zakladna

Disk DVD pro obnoveni
systému

Dotykovy displej

Drzak monitoru

Kryt ramena

Pero dotykového displeje
Rameno dotykového displeje

Pokyny k montazi

Obsah sady pro montaz
Popis Mnozstvi

Sroub M5x14 (Torx T25)
pro monté podstavce

34

Specidlni groub pro skener (Torx T20)

Plastové krytky

Velké svorky napdijeciho kabelu

Malé svorky napéijeciho kabelu

Tésnéni 5 mm

Uzemfiovaci kabel

Plastovy prouzek

Kli¢ Allen T20

Klié Torx 25

Kli¢ pro drzak

N\L\y@ B[ @ —o=6

Doboz 3

A doboz tartalma

A szerszamkészlet tartalma

Karbantartasi lap
Papirvezetsk (2 db)
Moanyag porvéds fedél
A2 méreti boriték
Lapolvasé

Doc CD

Felsé keresztrod

Bal oldali lab
Szerszamkészlet
Karbantartési készlet
Kabelksteg

Gorgsk (4 db)

Bal oldali talp

Jobb oldali talp

Alsé keresztrod

Jobb oldali lab
Rendszer-helyreallité DVD
Erintéképernyd
Monitorrégzité elem
Konzoltakaré

Toll az érintéképernyshsdz
Erintéképerny régzitckerete

Osszeszerelési utmutato

Torx 25-6s csavarhizé

Leiras Darabszém
M5x14-es csavar (Torx T25) 34
az éllvanyszerkezethez
. S}
Specidlis csavar a lapolvasshoz (Torx T20) I 5
5
Mianyag sapkak . 4
Nagy kabelbilincsek @ 3
Kis kabelbilincsck 5 12
Gsillaglemez (5 mm-es) @ 7
Foldelskabel @% 1
Moanyag szii — 4
Imbuszkules (T20) s,,) 1

Csavarkules a rogzitéelemhez




Zawartosé opakowania

Zawartosé zestawu montazowego

Vsebi Lot

Z opremo za montazo

liczba P Kol
— Opis elementow opis olicina
1. Arkusz konserwacii Zaboi 1. List za vzdrzevanje
¢ - abo : I
Pudetko . 2. Prowadnice nosnika (2 szt.) Sruba M5x14 (Torx T25) do montazu stojaka % 34 ! . 2. Vodili za mediie (2) Vijak M5x 14 (torx T25) za sestavljanje stojala ? 34
3. Plastikowa pokrywa 3. Plasti¢ni protiprasni pokrov
przeciwkurzowa $ruba specialna do skanera (Torx T20) ﬁ 5 4. Ovojnica A2 Posebni vijak za opticni bralnik (torx T20) 5
4. Koperta A2 L 5. Opticni bralnik
5. Skaner . . r 6. Doc CD
6. Doc CD lesiienciesad . & Plasticne kapice za vijake . 4
- 7. Gérna poprzeczka 3 7. Zgomii drog
. Zeczl . .
8. lewa noga SR O] @9) e 89 Lzlztn:i:remo Velike sponke za napajalni kabel @ 3
9. Zestaw montazowy Mot oy do kbl . 10_- za sestavljanje
10. Ze'sicw do konsen}Nccp ate klamry do kabli @ Komplet za vzdrzevanije Maihne sponke za napajalni kabel @ 12
11. Wiqgzka przewodéw 4 M. Zvitek kablov
12. Kotka (4 szt) Podktadka zebata 5 mm @ 7 Z‘:‘b°| , 12, Kolesca (4) 5 mm zvezdaso tesnilo @ 7
:i IF:ewc stopa — > 13, levi podstavek
. Prawa stopa P i
P d 1 14.  Desni podstavek —
:2 Eolnq poprzeczka LG 2 o-% 5 Spodn’])i drog Ozemljitveni kabel 1
. Prawa noga i 16.  Desna noga
17. DyskDVD z R — 4 17. DVD za ogl]:novo sistema Plastizni trak — &
oprogromc')wonliem 18.  Zaslon na dotik
. df odzysklzvunlu systemu Klucz imbusowy T20 B,,,)) 1 19.  Pritrdilni podstavek Sesterokotni izvija¢ T20 B,,,)) 1
:9‘ IE\‘"]" dofy"owy 20.  Pokrov za nosilec
. Noga monitora .
20 Pokg wa wspornika Kluez Torx 25 / 1 21. Pero za zaslon na dotik Izviiaé forx 25 / 1
2]' o Y . Pd ke 22.  Nosilec za zaslon na dotik
. Piéro ekranu dotykowego _
L 22. Wspornik ekranu dotykowego IS / ! 23.  Navodila za sestavljanje Kiju¢ za pritdiini podstavek / 1
23. Instrukcja montazu
Obsah skatule Obsah montaznej sopravy Dézés turinys Surinkimo reikmeny turinys
Popis Mnozstvo [ 1. Priesi oros lapas Apragymas Kiekis
Skatul'a . 1. Ser\{isny harok 2. Terp és vadovai (X2) j o .
2. Vodiace prvky (X2) Skrutka M5x14 (Torx T25) pre montaz stojana % 34 J 3. Plastikin & apsauga Varztas M5x 14 (Torx T25) stendo surinkimui 4
3. Plas'tovy kryt proti prachu nuo dulki y
4. Obdlka A2 Specidina skutka pre skener (Torx T20) ﬁ 5 4. A2 vokas Specialus varzfas skeneriui (Torx T20) ? 5
5. Skener 5. Skeneris
6. Doc CD 6. Doc CD A -
= Plastové uzévery 4 L © Plastikiniai gaubteliai ’ 4
- P . [ 7 Virsutin & lenta
7. Vrchny panel Lo
8.  lava podpera Velké uchytky napéjacieho kabla g) 3 8. Kc'.rloll' koja . Dideli maitinimo kabelio gnybtai @ 3
9. Montazna siprava 9. Surinkimo reikmenys
10.  Udrzbarska siprava Malé chytky napéiacieho kabla @ 12 10. Priezi uros reikmenys Mazi maitinimo kabelio gnybtai @ 12
11, Zvazok kablov 11, Kabeli y rySulys
Skatul'a , 12, Kolieska (X4) 12, Ratukai (X4) S "
B Matica Smm @ 7 13.  Apatin é kairiosios Zvaigzdine poverzle 5 mm &) 7
13. Spodnd ¢ast Iavej podpery J i .
- P . 14.  kojos dalis
14.  Spodnd ast pravej X L
podpery Uzem#iovaci kabel E 1 Apatin & desiniosios |zeminimo kabelis 1
15, Spodny panel 15.  kojos dalis
el Apatin ¢ lenta
16.  Prava podpera Plastovy pasik — 4 ann e en Plastikinis dirzelis — 4
i 16.  Desinioji koja
17. Disk DVD System recovery . .
18.  Dolykové obrazovka 17.  Sistemos atk Grimo DVD S dos 120 2 .
19, Svorka monitora Imbusovy kf'ge 720 B’,J 1 18. Juhk]!nls' equncs . esiabriaunis raklas
20, Kryt drioka 19. Monitoriaus jungtis
21, Pero dotykovej obrazovky Kl'oé Torx 25 / ] 20. lqi'killdilo gaubtas o Torx" tipo 25 rakias / 1
22, Drziak dotykovej obrazovky 21, Jutiklinio ekrano rasiklis
L KI'e¢ na matice % 1 22, Jutiklinio ekrano laikiklis Verzliarakfis jungfims % .
23. Pokyny pre zostavenie 23, Surinkimo instrukcijos




© 0600 600 0

l

pe l/®
NN

1

L2
& ¢

N

)

4 M5x14

Xpnoiponoiwvrag Ta ypdupara nou eikovilovial, evioniore
10 apioTepo kai 1o Sebi nddI oty napanavw sikéva. H
eikdva Seixvel TN pnPOoTIVA MAEUPA Tou CapWTH.

Yukaridaki resmi ve gésterilen harf simgelerini kullanarak
sag ve sol bacaklar belirleyin. Resimde, tarayici én
taraftan gérintyor olarak gésterilmektedir.

Pomoci symbol& pismen a obrézku uréete levou a pravou
zdkladnu. Na obrazku je skener pfi pohledu zepredu.

A fenti abran lathaté bettjelek segitségével azonositsa
a jobb és bal oldali labat. A kép a lapolvasét szembél
abrazolja.

Zidentyfikuj na podstawie rysunku lewq i prawq noge,
korzystajgc z pokazanych liter. Rysunek przedstawia
widok skanera z przodu.

Z uporabo simbolnih &rk ugotovite, katera je leva in
katera desna noga, pri tem pa sledite zgornii sliki. Slika
prikazuje sprednio stran opti¢nega bralnika.

Pomocou obrazka a symbolov zistite, ktord je 'ava a
pravé podpera. Obrazok zobrazuije soéasti z pohl'adu
na prednd stranu skenera.

Pagal parodytus raidziy simbolius, naudodami aukiciau
pateiktq paveikslélj, nustatykite kuri koja yra kaire, o kuri
- desiné. Paveikslélyje skeneris rodomas i§ priekio.

Tupiore avanoda ta nédia kar otepewoTe ot autd TiG Baceig
kal Tig podeg. Xpnoiponoirorte névre Pideg M5X14 kai duo
p6deg yia kaBe nodbi.

Sag ve sol bacaklari bas asagr dikin ve ayaklarla
tekerleri bacaklara takin. Her ayak igin bes adet M5X14
vidasi ve iki teker kullanin.

Obratte levou a pravou zékladnu a pripojte k nim jejich
dolni ¢asti a kole¢ka. Pro kazdou dolni &ast pouzijte p&t
roubl M5X14 a dvé kolecka.

Forditsa a jobb és bal lébat aljukkal felfelé, majd
régzitse azokhoz a talpakat és a gérgéket. Az egyes
talpakhoz 6t darab M5X14-es csavart, valamint két
darab gérgét kell hasznalni.

Obré¢ lewq i prawg noge spodem do géry i przymocuj
do nich stopy oraz kétka. Uzyj pieciu érub M5X14 i
dwéch kétek na kazdg stope.

Obrnite levo in desno nogo s spodnjima deloma
navzgor in nanju pritrdite podstavka in kolesa. Za vsak
podstavek uporabite pet vijakov M5X14 in dve kolesi.

Otocte l'avi a pravi podperu hore nohami a pripojte
k nim spodn0 stranu a kolieska. Pre kazdd spodng ¢ast
podpery pouzite 5 skrutick M5X14 a dve kolieska.

Apverskite kairigjq ir desinigjq kojas ir pritvirtinkite
prie jy apatines kojy dalis ir ratukus. Kiekvienai kojai
naudokite po penkis M5X14 varztus ir po du ratukus.

TonoBerrote oo danedo 10 tva nbdI kal npocappdoTe Ty
KkdTw pndpa, ouvdtovrag My npoefoxn Kal orepewvoviag
™ pe Tpeig Pideg M5X14.

Bacaklardan birini yere yatirin ve tirnagini yerine
oturttuktan sonra ¢ adet M5X14 vidasini sikishrarak alt
kaydi takin.

Polozte jednu ze zékladen a pFipevnéte k ni dolni pricku
pomoci zapadky a tii $roubd M5X14.

Fektesse oldaldéra az egyik labat, illessze hozzé az alsé
keresztrudat, majd régzitse azt harom darab M5X14-es
csavarral.

Potéz jednqg z nég i zamocuj dolng poprzeczke,
wezepiajqc listewke i wkrecajqc trzy $ruby M5X14.

Postavite eno od nog na tla in nanjo pritrdite spodniji
drog, tako da ga zataknete za kavelj in pritrdite s tremi
vijaki M5X14.

PoloZte jednu z podpier na zem a pripojte k nej spodny
panel tak, Ze ho zachytite a pripevnite troma skrutkami
M5X14.

Paguldykite vienq i§ kojy ir pritvirtinkite apatine lentq,

jstatydami j ausele ir pritvirtindami trimis M5X14 varztais.

lMpocappdorte My KkaTw pnapa oro dA\o nddi, cuvdtoviag
v npoefoxn Kai orepewvovtag Tn pe Tpelg Pideg M5X14.

Tirnag: yerine takip M5X14 vidalarini sikistirarak alt
kaydi diger bacaga da baglayin.

Pomoci z&padky a ti $roubd M5X14 pripevnéte dolni
pricku k druhé zékladng.

lllessze, majd régzitse az alsé keresztrudat a masik
lébhoz harom darab M5X14-es csavarral.

Zamocuj dolng poprzeczke do drugiej nogi, wczepiajqc
listewke i wkrecajqc trzy sruby M5X14.

Spodnii drog pritrdite tudi na drugo nogo, tako da ga
zataknete za kavelj in ga pritrdite s tremi vijoki M5X14.

Pripojte spodny panel k druhej podpere tak, ze ho
zachytite a pripevnite troma skrutkami M5X14.

Pritvirtinkite apatine lentq prie kitos kojos, jstatydami j
ausele ir pritvirtindami trimis M5X14 varztais.




M5x14

6 M5x14

x2

Avaonkwore Ta SUo nédia kal npocappdorte Ty dvw
pndpa ora nddia, orepewvoviag Tn pe Tiooepiq Pideg
M5X14 yia k&Be nddi.

iki bacagr ayaga kaldirip st kaydi bacaklara gegirin ve
dérder adet M5X14 vidasini bacaklara takin.

Umistéte ob& zakladny do vzptimené polohy, zasufite do
nich horni pticku a pfipevnéte ji u kazdé zakladny
pomoci &tyF sroub M5X14.

@ Allitsa fel a két labat, majd régzitse a felsé keresztrudat
a lébakra négy-négy M5X14-es csavarral.

Postaw obie nogi pionowo i wsuh do nég gérng
poprzeczke, skrecajqc czterema $rubami M5X14 przy
kazdej nodze.

Postavite nogi v pokon&en polozaj, potisnite zgorniji drog
v obe nogi in ga pritrdite s &tirimi vijaki M5X14 na vsaki
nogi.

Ofocte obidve podpery a zasuite do nich horny panel.
Ku kazdej podpere ho pripevnite tyrmi skrutkami
M5X14.

Pastatykite abi kojas virsutine dalimi j virdy ir jstatykite
virduting lentq | kojas, pritvirtindami prie kiekvienos kojos
keturiais M5X14 varztais.

Ye autd To onueio nptnel va anogacioete o noia nheupd Ba TonoBerroete TNy 006vn agrig. Mnopei va TonoBemBsi eite oy apiotepn), eite om Sedid nheupd g Paong. Ta endpeva Prpara
NEPIYPAPOUY ToV TPONO npocapuoyrg TG 006vng agrig om &edid nheupd g Baong. Na va npocapudoete Ty 0Bdvn agrig omv apiotepr nAeupd g Paong, xpnoiponoiwvrag Ta idia
e€apripara, anhwg «avrikarontpiote» T diadikacia npocappoyhg.

YTePEWOTE TO KAAUPMA UNOoTNPiypaTog oto unootiplyua g 0Bévng agrg pe Sto Pideg M5X14.

Bu asamada dokunmatik ekran kurulumunu hangi tarafa yapacaginiza karar vermelisiniz. Ekran, sehpanin sag veya sol tarafina konulabilir. Bundan sonraki adimda, dokunmatik ekran
sag tarafa konuldugunda nasil kurulum yapilacagr anlatilmaktadir. Dokunmatik ekrani sehpanin sol tarafina kurmak igin ayni pargalar kullanarak yalnizca ayni islemlerin tam tersini

yapin.
iki adet M5X14 vidasini kullanarak konsol tablasini dokunmatik ekran konsoluna baglayin.

V tomto okamziku se musite rozhodnout, na kterou stranu pFipevnite sestavu dotykového displeje. Tato sestava mdze byt pfipevnéna na levou nebo pravou stranu podstavce. Dalsi
postup vysvétluje upevnéni sestavy dotykového displeje v pfipadg, ze dotykovy displej bude umistén na pravou stranu podstavce. Cheete-li sestavu dotykového displeje upevnit na
levou stranu podstavce, pouzijte ,zrcadlovy” postup montaze stejnych souéésti.

Pfipevnéte kryt ramena k ramenu dotykového displeje pomoci dvou $roubd M5X14.

E Iépések végrehaitasa utan el kell déntenie, hogy melyik oldalra kivénja felszerelni az érintéképernyét. Az érintéképerys az dllivany bal és jobb oldalara egyarant felszerelhets. A
kovetkezd lépések az érintéképernydnek az allvany jobb oldaléra térténs felszerelését ismertetik. Ha az érintéképernyét az dllvany bal oldalara szeretné felszerelni, akkor ugyanazon
alkatrészek haszndlatéval a szerelési dtmutatasokat tikrézve kell végrehaijtania a szerelést.

Régzitse a konzoltakarét az érintéképernyé rogzitékeretéhez két darab M5X14-es csavarral.

Teraz musisz zadecydowa¢, po ktérej stronie ma zostaé zainstalowany zestaw ekranu dotykowego. Mozna go zamontowa¢ z lewej lub prawej strony stojaka. W dalszych punktach
pokazano, jak zamocowa¢ zestaw ekranu dotykowego, gdy ekran dotykowy znajduje sie z prawej strony stojaka. Aby zamontowaé¢ zestaw ekranu dotykowego z lewej strony stojaka
przy uzyciu tych samych elementéw, wystarczy wykonaé , lustrzane odbicie” procedury montazowe;.

Przymocuj pokrywe wspornika do ekranu dotykowego dwoma érubami M5X14.

Zdaj se morate odlociti, na katero stran boste namestili zaslon na dotik. Namestite ga lahko na levo ali desno stran stojala. V naslednjih korakih je razlozeno, kako se namestiti zaslon
na dotik, &e je zaslon na dotik na desni strani stojala. Ce Zelite zaslon na dotik namestiti na levo stran stojala, uporabite iste dele, le prezrcaliti morate postopek namestitve.

Z vijokoma M5X14 pritrdite pokrov nosilca na nosilec zaslona na dotik.

Teraz sa musite rozhodnif, na ktord stranu pripevnite zostavu dotykovej obrazovky. Mézete ju pripevnit na lavi alebo na pravi stranu stojana. Dalsie kroky popisujd, ako pripevnit
zostavu dotykovej obrazovky, ked’ je dotykova obrazovka umiestnend na pravej strane stojana. Ak chcete zostavu dotykovej obrazovky pripevnif na l'avi stranu stojana pri pouziti
rovnakych stciastok, pri montézi postupujte zrkadlovo.

Kryt drziaka pripevnite k drziaku dotykovej obrazovky pomocou dvoch skrutiek M5X14.

Dabar turite nuspresti, kurioje puséije tvirtinsite jutiklinio ekrano komplekiq. Jis gali bati tvirtinamas prie kairiosios arba deginiosios stendo dalies. Tolimesnivose Zingsniuose bus
aigkinama kaip tvirtinti jutiklinio ekrano komplektq, kai jis yra desinéje stendo puséje. Jei norite pritvirtinti jutiklinio ekrano komplektq kairéje stendo puséje, naudokite tas pacias

detales, tik atlikite surinkimo procedirg ,veidrodiniu” principu.

Naudodami du M5X14 varztus pritvirtinkite laikiklio gaubtq prie jutiklinio ekrano laikiklio.




O

M5x14

i @

2529

Xalapaore TiG 2 dvw Pideg omy ewrepikr nheu- pd Tou
nodiol, wote va agroere diaompa 4 xi\. TonoBemore

2 M5X14 kai 2 aorepoeideiq podt- Aeg acpaleiag orig

2 pecaieg ontg oty efwrepl- k) nAeupd Tou nodiol. Mn
opifere Tig Bideg, al\d agriore tva Sidompa 4 xihiootwy.

Bacagin dis tarafindaki iki vidayr 4 mm bir aciklik
birakacak bicimde gevsetin. iki adet M5X14 vidayi ve
yildiz pullar bacagin disinda ortadaki iki delige takin.
Vidalari tam sikmadan 4 mm aciklik birakin.

Povolte horni dva $rouby na vné&isi strané zakladny, aby
byla ponechana mezera 4 mm. Pripevnéte dva $rouby
M5X14 a dvé t&snéni do prostrednich dvou otvord na
vn&jsi strané zakladny. Neutahuijte $rouby Gplng, pone-
chejte také mezeru 4 mm.

A lab kilss oldalan talalhaté két felsé csavart meglazitva
hagyjon egy 4 mm-es hézagot. Helyezzen két M5X14-
es csavart és két csillaglemezt a lab kiilsé oldalénak
kézepén lévé két lyukba. Ne szoritsa meg teljesen a
csavarokat; hagyijon itt is egy 4 mm-es hézagot.

Poluzuj dwie géme $ruby na zewnqirz nogi, zostawiajqc
szczeline 4 mm. Przykre¢ dwie $ruby M5X14 i

dwie podktadki zebate do $rodkowych otworéw na
zewnetrznej czesci nogi. Nie dokrecaij catkiem $rub.
Réwniez zostaw szczeling 4 mm.

Odvijte zgornja vijaka na zunaniji strani noge do razdo-
lie 4 mm. Pritrdite vijaka M5X14 in podlozki v srednji
odprtini na zunanii strani noge. Vijakov ne privijte do
konca, temvec pustite razdaljo 4 mm.

Uvol'nite dve vrchné skrutky na vonkaisej strane podpery
tak, aby vznikla 4 mm medzera. Pripevnite dve skrutky
M5X14 a dve matice do dvoch otvorov na vonkaisej stra-
ne podpery. Skrutky neutahujte Gplne, aj tam nechaite 4
mm medzeru.

18sukite abu virsutinius varztus kojos isoréje ir palikite

4 mm tarpq. Jstatykite du M5X14 ir dvi zZvaigzdines
poverzles j dvi angas kojos iSoréje. Pilnai neprisukite visy
varzty, taip pat palikite 4 mm tarpus.

TUpere 1o Ppaxiova g 086vng aghg ot Bon Tou navw
orig Ttooepig Pideg.

Dokunmatik ekran destegini dért vida izerindeki konuma
iterek yerlestirin.

Nasurite konzolu dotykové obrazovky na tyto &tyfi
$rouby.

CsuUsztassa ré a négy csavarra az érintéképernyd
tartéelemét.

Wsuni wspornik ekranu dotykowego na cztery wkrety.
Nosilec za zaslon na dotik namestite na tiri vijake.
Drziak dotykovej obrazovky nasuiite na styri skrutky.

|stumkite jutiklinio ekrano laikiklj j vietq virs iy keturiy
varzty.

Yoire TG TEooEpIG Pideg.
Dért vidayi sikin.

Utahnéte tyto étyfi $rouby.
Hizza meg a négy csavart.
Dokre¢ cztery wkrety.
Vijake privijte do konca.

Dotiahnite $tyri skrutky.

Priverzkite visus keturis varztus.

TonoBerroTe PePIKA KOUTIA | KATI NAPOHOIO OTO PECO TOU
Uyoug g Bdong Tou capwth, pnpootd and T Paon, kai
TonoBetroTe endvw To capw.

Tarayici sehpasinin énine yiksekliginin yarisina gelecek
bicimde karton kutu gibi bir seyler koyup tarayiciyi istine
yerlestirin.

Umistéte pred podstavec skeneru n&jaké krabice nebo
predméty, jejichz vyska dosahuije priblizné poloviny
vysky podstavce, a zvednéte skener na né.

Tegyen dobozokat vagy az éllvanyhoz képest feleolyan
magas targyakat az éllvany elé, majd egy masik személy
segitségével helyezze azokra a lapolvasét.

Potéz przed stojakiem pudetka lub inne przedmioty o
wysokosci mniej wiecej potowy wysokosci stojaka na
skaner i przetéz na nie skaner.

Postavite gkatle, v katerih ste dobili enoto, ali drug
predmet, ki seze priblizno do polovice stojala opti¢nega
bralnika, pred stojalo in postavite opti¢ni bralnik nanje.

Pred stojan postavte skatule alebo iny predmet siahajici
do polovice vysky stojana skenera, nadvihnite skener a
polozte ho na dany predmet.

Padekite pries skenerj pakuotés dézes ar kokius nors
daiktus, kuriy aukstis lygus pusei skenerio stendo aukscio,
ir uzkelkite skenerj ant jy.




O

3]

Me Tpia dropa, duo yia To avachkwpa Kai tva yia Ty
TonoBémon, onkworte To capw kai Bakte Tov o Oton
Tou TonoBetwvrag Ta AaoTixévia otnpiypara orig onég nou
unodeikvuovral.

ikisi kaldirmak ve biri yerlestirmek uzere g kisi ile
kauguk ayaklar belirtilen deliklere yerlestirmek amaciyla
tarayiciyr kaldirin.

S pomoci dvou lidi (dva zvedaiji a tieti uréuje polohu)
zvednéte skener a nasad'te jej na podstavec tak, aby
gumové nozky zapadly do prislunych otvord.

A mivelet végrehaijtasahoz harom személy szikséges.
Ketté személy emelje a lapolvasét a helyére, mikézben
a harmadik személy irdnyitsa a gumilabakat az abrén
jelzett mélyedésekbe.

Trzy osoby (dwie do podnoszenia i jedna do ustawiania)
powinny podnies¢ skaner i wlozy¢ na miejsce,
umieszczajgc gumowe stopki w otworach zgodnie z
rysunkiem.

S pomogijo treh oseb namestite opti¢ni bralnik z
gumijastimi nastavki v jamice, kot prikazuje slika (dve
osebi naj bralnik dvigneta, ena pa usmerja).

Traja 'vdia (dvaja dvihajd, jeden umiestiiuje) zdvihng
skener na miesto a zasunt gumené nozicky do
naznagenych otvorov.

Trise perkelkite skaitytuvq | vietq ir jstatykite gumines
kojytes j nurodytas skyles (dviese perkelkite, trecias
padeda statyti kojytes).

Yrepeworte pe TiG TEooepig eidikeg Bides.
Dért ézel vidayla sabitleyin.

Upevnéte pomoci ¢ty¥ specidlnich sroubd.

Régzitse a lapolvasét a négy specidlis csavarral.

Przykre¢ czterema $rubami specjalnymi.
Pritrdite ga s §tirimi posebnimi vijaki.
Pripevnite ho Styrmi $pecidlnymi skrutkami.

Pritvirtinkite su keturiais specialiaisiais varztais.

Me To npoorareutikd peNI{ON ot Béon Tou, akoupnfore
v 006vn agrg otpappévn NPOG Ta KATW Kal
npooaptorte Tv apBpwaon g 0Bovng oto niow pépog,
pE To £va dkpo Tou kalwdiou yeiwong onou eikovileral,
XPNOIHOMOIWVTAG TIG TECOEPI E‘)iézqr}v\SxM Kal pia
aotepoeidn poét’:&o yia 1o kaAwdio yeiwong.

Koruyucu képigu cikarmadan, dokunmatik ekrani yizi
asagiya bakacak sekilde yerlestirin ve dért adet M5x14
vida ve toprak kablosu icin bir adet yildiz rondela ile
monitér baglantisini, toprak kablosunun bir ucu ile
birlikte arkaya gésterildigi yere takin.

Dotykovou obrazovku s p&novymi chrénici polozte
obrazovkou dolé a na zadni stranu upevnéte kloub
monitoru a konec uzemriovaciho kabelu (viz nékres).
Pouzije étyfi srouby M5x14 a jednu hvézdicovou
podlozku na $roub pro upevnéni uzemiovaciho kabelu.

Az érintéképernyé védéhabszivacsat a helyén fartva
fektesse a képernyét a kijelzs részével lefelé. lllessze
a képernyé csukléjat a hatsé részhez a foldels
vezeték egyik végével egyiitt az abran lathaté médon.
Haszndljon négy M5x14-es csavart, valamint a féldels
vezetékhez egy alatétet is.

Nie zdejmujgc zabezpieczajgcego elementu
styropianowego, potéz ekran dotykowy wierzchem

U i przymocuj przegub monitora z tylu razem
z kablem uziemienia, tak jak pokazano na rysunku.
Uzyj czterech wkretéw M5x14 i jednej podktadki
gwiazdkowej (do kabla uziemienia).

Zaslon na dotik postavite skupaj s stiroporom na tla, tako
a je obrnjen navzdol, ter s &tirimi vijaki M5x 14 pritrdite

zglob skupaj z enim koncem ozemljitvenega kabla in

podlozko na zadnijo stran zaslona, kot prikazuije slika.

Dotykovt obrazovku polozte prednou stranou nadol
(ochrannt penu zatial’ neodstrariujte) a k zadnej
Casti pripevnite klb monitora spolu s jednym koncom
uzemnovacieho kébla podl'a obréazka. Pouzite styri
skrutky M5x 14 a jednu hviezdicov podlozku pre
uzemnovaci kébell.

Nenuéme apsauginio putplascio apverskite jutiklin
ekrang ir prie galinés sienelés pritvirtinkite monitoriaus
stovq kartu su vienu jzeminimo kabelio galu ten, kur
parodyta. Naudokite keturis M5x 14 varztus ir vieng
Zvaigzdes formos poverzle jzeminimo kabelivi tvirtinti.

A@paiptoTe Ta NAEUPIKA NPOCTATEUTIKA KOPPATIA TOU
PeNIlON kal oUpETe TO KevTpIKG TURHA TG SiaTaéng g
006vng agng ptoa oro Bpayiova mg 086vng agrg.

Koruyucu képik parcalarini gikarin ve dokunmatik ekran
birimi baglantisini dokunmatik ekran kolunun igine
gegirin.

Odstrafite p&nové chrénice a zasutite kolik sestavy
dotykové obrazovky do otvoru v rameni konzoly.

Tavolitsa el a véddhabszivacsot, majd cstsztassa az
érintéképernyd csuklojat a tartékarba.

Zdejmij zabezpieczajqce elementy styropianowe i wsun
piaste zespotu ekranu dotykowego w ramie ekranu
dotykowego.

Odstranite oba konca stiropora in namestite zglob
zaslona na dotik na rogico.

Odstrarite konce ochrannej peny a nasurite hrdlo
jednotky dotykovej obrazovky na rameno dotykovej
obrazovky.

Nuimkite apsauginius putplas¢io jdéklus ir jstumkite
jutiklinio ekrano komplektq j jutiklinio ekrano atramgq.




O

15

x1

e
52 1

Tuvdtore 1o kakwdio yeiwong anod m Sidtaén g 0Bovng
agng oto Bpayiova g 0Bdvng agng XxpPNoIHonoIwVTag pia
Bida kal pia podtha.

Bir vida ve yildiz rondela kullanarak toprak kablosunu
dokunmatik ekran biriminden dokunmatik ekran koluna
baglayin.

Volny konec uzemiovaciho kabelu sestavy dotykové
obrazovky pfipevnéte k rameni konzoly. PouZijte Sroub a
hvézdicovou podlozku.

Az érintéképernyé foldels vezetékét csatlakoztassa a
karhoz egy csavar és egy alatét hasznélatéval.

Podiqcz kabel uziemienia od zespotu ekranu dotykowego
do ramienia ekranu dotykowego, uzywajgc wkretu i
podktadki gwiazdkowei.

Uporabite vijak in podlozko, da privijte drugi konec
ozemljitvenega kabla na rocico.

Pomocou skrutky a hviezdicovej podlozky pripojte
uzemiovaci kabel z jednotky dotykovej obrazovky k
ramenu dotykovej obrazovky.

Naudodami varztq ir Zvaigzdés formos poverzle
prijunkite jutiklinio ekrano komplekto jzeminimo kabelj
prie jutiklinio ekrano atramos.

Trepewote MV néva oto nhai g 0B6vng aeng.

Dokunmatik ekran kalemini dokunmatik ekranin kenarina
takin.

Pero pro ovladani dotykové obrazovky pfipevnéte po
stran& dotykové obrazovky.

Az érint8képernys tollat erésitse a képernyd széléhez.
Przymocuj piéro ekranu dotykowego z boku ekranu.
Pritrdite pero na stran zaslona na dotik.

Pero na dotykovd obrazovku pripevnite na boént stranu
obrazovky.

Pritvirtinkite jutiklinio ekrano rasiklj prie ekrano $ono.

Twpa n povada txel ouvappohoynBei kar npénel va
paiveral 6nwg oty NapPakaTw €IKOVA.

Birim artik monte edilmistir ve asagidaki sekildeki gibi
gorinmesi gerekir.

Nyni je jednotka sestavena a mé&la by vypadat jako na
tomto obrazku.

Az egység dsszeszerelése ezzel befejezédstt. A
késziiléknek az abran lathaté médon kell kinéznie.

Zespét jest juz zmontowany i powinien wyglgdaé tak,
jak na ponizszym rysunku.

Enota je sestavliena, tako kot prikazuije slika.

Jednotka dotykovej obrazovky je zmontovand a mala by
vyzeraf ako na obrézku nizsie.

|renginys surinkfas ir turi atrodyti kaip Zemiau
esancioje iliustracijoje.

'l 8 Toypa nptner va kaBapicere v
neployr odpwong. Oa xpeiaoteite
1a epyaheia kaBapiopol nou
napExovTal oTo KIT CUVTIPNONG
Kal éva uypo Ku)écplcpoﬁ (8ev nepityerar oto KIT
ouvifpnong). Mpoooxn: unv xpnoiponoieite Aelavrikég
ousiEG, aKETOVN, sz(i:vno 1) UYPA Nou MEPIEKOUY AUTA Ta
XNHIKA. My wekdlere uypd ancuBeiag oto yuahivo dioko
Tou capw f ot onolodnnote d&A\\o onugio Tou capwr.

Simdi tarama alanini temizlemeniz gerekir. Bunu
yapmak icin bakim kitindeki temizleme araglari ve
temizleme sivisi (bakim kitinde bulunmaz) gereklidir.
Uyari: Asindirici, aseton, benzen veya bu Eimyclsollcn
iceren sivilar kullanmayin. Tarayicinin cam plakasina
veya baska bir yerine dogrudan sivi piiskiirtmeyin.

Nyni je tfeba vycistit snimaci plochu. Budete k tomu
otfebovat néstroje dodané v sadé pro tdrzbu a éistici
apalinu (neni souasti sady pro Gdrzbu). Upozornéni:

Nepouzivejte drsné €istici materidly, aceton, benzen

ani tekutiny, které by mohly tyto latky obsahovat.

Nerozprasujte tekutiny pfimo na sklo skeneru ani na

24dné jiné Easti skeneru.

A kévetkezé lépésben meg kell tisztitani a beolvasasi
teriiletet. Ehhez a karbantartési csomagban talalhaté
tisztitdeszkdzokre, valamint tisztitéfolyadékra van
szikség (ez utébbit nem tartalmazza a karbantartési
csomag). Figyelmeztetés: Ne haszndljon soroléport,
acetont, benzint vagy barmely olyan vegyszert, amely
ezeket az anyagokat tartalmazza. Ne spricceljen
folyadékot kézvetleniil a lapolvasé iveglapjara vagy a
lapolvasé egyéb részeibe.

Teraz nalezy oczysci¢ obszar skanowania. Potrzebne
bedq do tego narzedzia czyszczenia dostarczone

w zesfcwie%(onserwccyinym i ptyn do czyszczenia
(nie wchodzi w sktad zestawu konserwacyjnego).
Ostrzezenie: Nie uzywaij substancji $ciernych,
acetonu, benzenu ani ptynéw zawierajqcych te $rodki
chemiczne. Nie nalezy pryska¢ ptynem bezposrednio
na szybe skanera ani zadne inne miejsce skanera.

Zdaj je treba ofistiti povrsino za opti¢no branje.
Potrebuijete ¢istilne pripomocke iz kompleta za
vzdrZevanije in Eistii)no tekocino (ni prilozena kompletu
za vzdrzevanie). Pozor: Ne uporobﬁaife jedkih cistil,
acetona, benzola ali tekocin, ki vsebujejo te kemikalije.
Tekocin ne razpriujte neposredno na stekleno plosco ali
druge povriine opti¢nega bralnika.

Teraz musite vy¢istit skenovaciu oblast. Potrebujete
na fo ¢istiace néstroje dodané v siprave na tdrzbu a
&istiacu tekutinu (nie je stcasfou sépravy na tdrzbu).
Upozornenie. Nepouzivaijte drsné materialy, acetén,
benzén ani tekutiny, ktoré tieto chemikdlie obsahujo.
Na sklenend plattiu skenera ani nikam do skenera
nestriekajte Ziadne tekutiny.

Dabar turésite nuvalyti skaitymo vietq. Norint fai
padaryti, jums prireiks priezigros rinkinyje pateikiamy
valymo jrankiy ir valymo skys¢io (jo néra prieZitros
rinkinyje). [ks)péiimos: nenaudokite abrazyvy, acetono,
benzolo arba skys¢iy, kuriy sudétyje yra iy cheminiy
medziagy. Nepurkskite skys¢iy tiesiai ant skaitytuvo
stiklinés plokstelés arba kitos skaitytuvo vietos.




000006000

Mi¢ote npog Ta katw TG Suo aopdleieg kal avoifre To
KAAUMPA TOU CAPWTH YIa Va GAVEl N NEPIOKT) CAPWONG.

iki kilidi asagr dogru bastirin ve tarama alanini agiga
¢ikarmak icin tarayicinin kapagini agin.

Stiskn&te obé& pojistky a odklopte kryt skeneru. Odkryjete
tak snimaci plochu.

A beolvasési teriilethez valé hozzatéréshez nyomia lefelé
a két zarat, és nyissa ki a lapolvasé fedelét.

Pchnij w dét dwie blokady i otwérz pokrywe skanera,
aby odkry¢ obszar skanowania.

Zaklepa pritisnite navzdol in odprite pokrov opti¢nega
bralnika, da odkrijete povriino za opti¢no branje.

Stla¢te obe poistné packy a otvorte kryt skenera, &im sa
odkryije skenovacia oblast.

Nuspauskite du uzraktus ir atidarykite skaitytuvo dangtj,
kad pamatytuméte skaitymo vietq.

Ykouniote 10 yudAivo Sioko pe ¢va Upaopa nou Sev
agriver xvoudi kai tva fimio kaBapioTikd yudhivwy
enipaveiwy nou Sev xapaler.

Cami tily birakmayan bir bezle ve yumusak, leke
birakmayan cam temizleyiciyle silin.

Ottete sklenénou desku textilnim hadfikem, ktery nepousti
vlékna, navlhéenym neagresivnim Eisticim prostredkem
na sklo.

Térolie le az veglapot egy nem szalasodé és enyhe,
nem karcolé ivegtisztitéval megnedvesitett térlékendével.

Wytrzyj szklang plyte, uzywaijqc niepylqcej sciereczki,
zwilzonej fagodnym niepozostawiajgcym smug $rodkiem
do czyszczenia szkfa.

Stekleno plos¢o o¢istite s krpo, ki ne puséa vlaken, in
blagim ¢istilom za steklo, ki ne puséa sledi.

Vy¢istite sklo latkou, ktora nepusta vldkna, a jemnym
&istiacim prostriedkom na sklo, kfory nezanechéva
$muhy.

Nuvalykite stiklg neptkuotu skuduréliu, sudrékintu
3velniu, nepaliekan¢iu ruozy stiklo valikliu.

Y1eyVWOTE TO YUaNi EVIEAWG XPNOIHONOIWVTAG tva
Eexwpioto, kaBapo, oteyvd Upacpa nou Sev agrvel
Xvoudi, 6nwg exkeivo Nou napéxeral oTo KIT ouUVTHPNONG.

Bakim kitiyle verilene benzer baska bir temiz, kuru ve tisy
birakmayan bez kullanarak cami tamamen kurulayin.

Sklo dokladné osuste jinym &istym suchym hadfikem.
Vhodny hadfik je sou¢asti dodévané sady pro 4drzbu.

Térélje teljesen szarazra az tveglapot egy masik tiszta,
szaraz, nem szélasodé t6rldkendsvel, példaul azzal,
ami a karbantartési csomaghoz tartozik.

Wytrzyj do sucha szybe skanera, uzywaijqc suchej
niepylqcej $ciereczki, podobnej do dostarczonej w
zestawie konserwacyjnym.

Steklo pobrisite do suhega s posebno ¢isto, suho krpo,
ki ne puséa vlaken in je podobna tisti, ki je prilozena
kompletu za vzdrzevanie.

Sklo celkom vysuste pomocou inej &istej a suchej latky,
ktoré neposfa vidkna (akou je latka pribalend v suprave
na 4drzbu).

Naudodami atskirg, sausq nepukuotq skudureélj (tokj
kaip gaunamq su priezioros komplektu) nuvalykite stiklg.

KaBapiote 1o Aeuko Sioko poviou pe tva Upaopa nou
Sev agrivel xvoudi kai éva fnio kaBapioTikd yudhivwy
enipaveiwy nou Sev xapaler.

Beyaz arka plan plakasini tiy birakmayan bir bezle ve
yumusak, iz birakmayan cam temizleyiciyle silin.

Offtete bilou podkladovou desku extilnim hadfikem,
ktery nepousti vlakna, navlhéenym neagresivnim &isticim
prostredkem na sklo.

Torélie le a fehér hattérlemezt egy nem szélasodé
és enyhe, nem karcolé Uvegtisztitéval megnedvesitett
t6rlkendsvel.

Wiytrzyj biate tho ptyty, uzywaijqc niepylacej ciereczki,
zwilzonej fagodnym niepozostawiajgcym smug $rodkiem
do czyszczenia szkfa.

Plog¢o z belim ozadjem ofistite s krpo, ki ne pusca
vlaken, in blagim ¢istilom za steklo, ki ne pusca sledi.

Panel s bielym pozadim vy<istite latkou, ktord nepusta
vlakna, a jemnym ¢istiacim prostriedkom na sklo, ktory
nezanechava $muhy.

Nuvalykite baltg fono plokstele nepokuotu skuduréliv,
sudrékintu $velniu, nepaliekanéiu ruozy stiklo valikliu.



O

@
s
sk

KaBapiorte Toug kuhivdpoug perapopdg kai v
nepiBar\ouca nepioxr.

Tasima rulolarini ve gevre alanini temizleyin.
Oftete transportni valecky a jejich okoli.

Tisztitsa meg a fovabbitégsrgsket és a kérnyezé
teriletet.

Oczys¢ rolki transportujgce i obszar wokét nich.
O¢istite podajalne valje in podrogje okoli njih.
Vye¢istite podévacie valce a okolito oblast.

Nuvalykite traukimo mechanizmo ratukus ir sritj aplink
juos.

Y1eyvaoTe Tov Aeukd Sioko povTou, Toug Kuhivépoug
ka1 mv nepiPaAlouca nepiox) xpnoIponoILVIag éva
Eexwpioto, kaBapo, oteyvd Upaopa nou Sev agrvel
xvoudi.

Beyaz arka plan plakasini, rulolari ve cevresini ayri
bir temiz, kuru, tisy birakmayan bir bezle tamamen
kurulayin.

Jinym ¢istym, suchym hadfikem, ktery nepousti vlakna,
dokladné osuste bilou podkladovou desku, vale¢ky a
okolni &ésti.

Torélje teliesen szarazra a fehér hattérlemezt, a gérgsket
és a kérnyezd teriiletet egy mésik, nem szalasodé szdraz
térlékendével.

Wyitrzyj do sucha plyte tha, rolki i obszar wokét nich,
uzywajqc innej suchej niepylgcej sciereczki.

Plos¢o z belim ozadjem, valje in podrogje okoli njih
pobrisite do suhega s posebno &isto, suho krpo, ki ne
pusca viaken.

Uplne vysuste biely zadny panel, valce a okolitd oblast’
pomocou inej Eistej a suchej latky, ktora nepusta vlakna.

Atskiru, $variu neptkuotu, nepaliekanéiu ruozy skuduréliv
nusausinkite baltg fono plokste, ratukus ir sritj aplink juos.

K\eiote 1o kG\uppa Tou capwT Kail NIECTE NPOG Ta KATW
T0 €NAVW PEPOG Yia va aopalicel ot Béon Tou.

Tarayici kapagini kapatin ve yerine oturtmak igin
asagiya dogru bastirin.

Zavrete kryt skeneru a zatlaéte na né&j az zapadne do
sprévné polohy.

Csukja vissza a lapolvasé fedelét, majd a felss részt
lenyomva zarja le.

Zamknij pokrywe skanera i naciénij z géry, aby jq
zatrzasngé.

Zaprite pokrov opti¢nega bralnika in ga pritisnite
navzdol, da se zaskoci.

Zatvorte kryt skenera a navrchu zatla¢te, aby zapadol na
svoje miesto.

Uzdarykite skaitytuvo dangtj ir paspauskite jj, kad
uzsifiksuoty savo vietoje.

la va pny eivai n ouomurl exteBeipévn ot okévn kal va
EILCETE TO Xpdvo TnG Siadikaciag cuviApnong: kaAlyre
TO COPWTH PE TO MAAOTIKG KGAUPpA npocTaciag and

TN okovn, otav Sev Tov xpnoiponoisite. Mpoooxrn: 6rav
XPNOIHONOIEITE TO KAAUPPA NPOCTAciag Tou capwTr and
Tn oKOVN, NPENE Va EXETe anevepyonoInoel Ty Tpopodoaia
PEULATOG TOU CAPWTH.

Tozdan koruyarak, bakim igin daha az zaman harcayin.
Kullanmadiginiz zaman tarayicinizin tozdan koruyucu
plastik értisin 6rtiin. Uyan: Tarayici toz koruyucusunu
kullanirken tarayicinin KAPALI oldugundan emin olun.

Chrafite vnitfek skeneru pred prachem a omezte dobu
0drzby: Kdyz skener nepouzivate, prikryite jej plastovym
obalem proti prachu. Upozornéni: Kdyz nasazujete kryt
skeneru proti prachu, musi byt skener vypnuty (OFF).

A késziléket védje a portdl, és ezzel csvkkentse a
karbantartési idét. Fedje le a lapolvasét a mianyag
porvédével, amikor nem haszndlja. Figyelmeztetés:
Mielétt a porvéds takarét a lapolvaséra helyezi,
gy6zédjén meg arrél, hogy a lapolvasé kikapcsolt
allapotban van.

Aby chroni¢ urzqdzenie przed kurzem i ograniczy¢ czas
konserwacii, nieuzywany skaner przykrywaj plastikowq
pokrywq przeciwpytowq. Ostrzezenie: Upewnij sie, ze
zasilanie skanera jest WYtACZONE podczas uzywania
pokrywy przeciwpytowej skanera.

Izogibaijte se prahu in zmanjiajte vzdrzevalni as: ko

je opti¢ni bralnik nedejaven, ga pokrijte s plasticnim
pokrivalom, ki ga varuje pred prahom. Pozor: Ko
pokrivate opti¢ni bralnik s pokrivalom, se prepri¢ajte, da
ie izklopljen.

Chraiite skener pred prachom a skréfte ¢as 4drzby:
ked’ skener nepouzivate, zakryte ho plastovym obalom
proti prachu. Upozornenie. Ak chcete pouzit obal proti
prachu, skontrolujte, ¢i je skener VYPNUTY.

Saugokite nuo dulkiy ir stenkités sugaisti kuo maziau
laiko priezivrai: kai nenaudojate skaitytuvo, uzdenkite jj
plastikiniu, sauganéiu nuo dulkiy uzdangalu. Jspéjimas:
isitikinkite, kad skaitytuvas ISJUNGTAS, kai uzdengiate
sauganéiu nuo dulkiy uzdangalu.




¢ 6 6 0 6 0O O

Yuvdtore T Stopn kaAwdiwv omv 0Bévn aerg onwg
eikovileral (nepviviag tn pera&u Tou Bpayiova kai Tou
oapwrh), elodyovrag Ta BUoparta napoxng pelpatog*,
USB, FireWire** kai Siktbou** *.

Kablo demetini gésterildigi gibi (destek ve tarayici
arasindan gegirerek), Gig*, USB, FireWire** ve Ag***
baglantilarini takarak, dokunmatik ekrana baglayin.

Svazek kabel& zapoijte k dotykové obrazovce (protahnéte
jei mezi konzolou a skenerem, viz ndakres) a zapojte
konektory do zésuvek Power (napgijeni)*, USB,
FireWire* * a Network (sif)***.

Csatlakoztassa a vezetékksteget az érintéképernyshéz
az ébran lathaté médon (a vezetékeket a tartéelem

és a lapolvasé kézstt vezesse el). Csatlakoztassa a
tapellatast*, az USB-kabelt, a FireWire* *-vezetéket és a
hélézati** * csatlakozét.

Podtqcz wigzke kabli do ekranu dotykowego, tak jak
pokazano na rysunku (przechodzqcy od wspornika do
skanera), instalujgc zlgcza zasilania*, USB, FireWire* *
i sieciowe™®**.

Povezite zaslon na dotik s snopom kablov tako, da

ga speljete med nosilcem in opti¢nim bralnikom (kot
prikazuie slika) ter priklju¢ite napajalni* in omrezni***
kabel ter kable USB in FireWire.* *

Podl'a obrézka pripojte zvéizok kablov (kable
napdjania*, USB, FireWire** a siefovy* ** kabel)
k dotykovej obrazovke. Ved'te ho medzi drziakom a
skenerom.

Prijunkite kabeliy pluostq prie jutiklinio ekrano, kaip
parodyta (tiesdami jj tarp laikiklio ir skaitytuvo) — jkiskite
| maitinimo*, USB, , FireWire* *“ ir tinklo* ** jungtis.

Agaiptore To kdAuppa and 1o nAGivO pEpog Tou capwrr
kai eicaydyere éva and 1a kakwdia FireWire ptow g
unodoxng oTo nicw pEPOS.

Tarayicinin kenarindaki kapagi cikarin ve FireWire
kablolarindan birin arkadaki yuva icinden gegirerek
takin.

Sejméte kryt na boku skeneru a $trbinou v zadnf &ésti
protéhnéte jeden z kabeld FireWire.

Tavolitsa el a lapolvasé oldalénak burkolatat, majd
helyezze be az egyik FireWire vezetéket a hatoldali
nyilasba.

Zdejmij pokrywe z boku skanera i wtéz jeden z kabli
FireWire przez gniazdo z tytu.

Odstranite pokrov na strani opti¢nega bralnika in
skozi rezo na zadniji strani prikljucite enega od kablov
FireWire.

Otvorte kryt na bocnej strane skenera a pretiahnite
jeden z kablov pripojenia FireWire cez strbinu na zadnej
strane.

Nuimkite dangtelj skaitytuvo $one ir prakiskite vienq i3
,FireWire" kabeliy per angg galinéje sieneléje.

Yuvdtote 1o Ao dkpo Tou kahwdiou FireWire ot pia
ano Tig unodoytg Tou capw kai TonoBerote avd To
k&Auppa oto nAdi Tou capw.

FireWire kablosunun diger ucunu tarayicidaki yuvalardan

birine sokun ve tarayicinin yanindaki kapag yerine takin.

Pfipojte druhy konec kabelu rozhrani FireWire do jedné
ze zésuvek ve skeneru a vrafte kryt zp&t na své misto
na boéni strang skeneru.

A FireWire kabel mésik végét csatlakoztassa a lapolvasé
egyik aljzatahoz, majd helyezze vissza a fedelet a
lapolvasé oldalara.

Wiéz drugi koniec kabla FireWire do jednego z gniazd
w skanerze i zdejmij pokrywe z boku skanera.

Drugi konec kabla FireWire vstavite v eno od vii¢nic v
optienem bralniku in znova namestite stranski pokrov
opti¢nega bralnika.

Zapoite druhy koniec kébla FireWire do jednej zo
zGsuviek na skeneri a namontuijte kryt na boénej strane
skenera.

|statykite kitq ,FireWire" kabelio galq j vienq i skenerio
lizdy ir jstatykite j vietq dangtelj ant skenerio kragto.

Y1EPEWOTE TO NPOCTATEUPEVO pEPOG TnG Stopng kaAwdiwy
nou épxeral and v oBévn pe dUo peyala kKhin. Lrepewore
Ta KAIN OTIG OnéG oTo KATW PEPOG Tou Ppayiova Tng
0Bovng apng.

Ekrandan gelen kablo demetinin korumali kismini iki
buyik kelepgeye takin. Kelepgeleri dokunmatik ekran
konsolunun altindaki deliklere gegirin.

Pripevnéte chranénou &ast svazku kabell, kterd vychazi
z obrazovky, do dvou velkych svorek. Pfipevnéte svorky k
otvordm ve spodni strané ramena dotykového displeje.

lllessze a képernyd feld| érkez6 kabel vastagabb részét
két nagyméretii kabelbilincsbe. Régzitse a bilincseket az
érintéképernyé régzitdkeretének alsé részén talalhaté
lyukakba.

Zamocuj dwie duze klamry na chronionej czesci
przewodéw z wigzki wychodzqcej z ekranu. Przypnij
klamry do otworéw na spodzie wspornika zestawu
ekranu dotykowego.

Vstavite zag¢iteni del zvitka kablov, ki je povezan z
zaslonom, v dve veliki sponki. Vstavite sponki v odprtini
na spodnii strani nosilca za zaslon na dotik.

Chraneng &ast zvazku kdblov, ktora vychadza z
obrazovky, vlozte do dvoch vel'kych svoriek. Svorky
pripevnite k otvorom v spodnej ¢asti drziaka dotykovej
obrazovky.

|statykite apsaugotq kabeliy rysulio dalj, einanciq i§
ekrano, j du didelius gnybtus. Jtaisykite gnybtus j angas,
esancias apatinéje jutiklinio ekrano laikiklio dalyje.



00000000

Tuvdtote 10 kKaAwdIO PEUPATOG OTO CaPWTH.

Gii¢ kablosunu tarayiciya takin.

Zapoijte napdjeci kabel do skeneru.

Csatlakoztassa a tapkabelt a lapolvaséhoz.

Podiqcz kabel zasilajgcy do skanera.
Priklju¢ite napajalni kabel v opti¢ni bralnik.
Ku skeneru pripojte napdijaci kébel.

Prie skaitytuvo prijunkite maitinimo kabelj.

Mpocappdore To kaAwdio pelparog ora khin. Karéniy,
ouvdiote 1a kKAin om Bdon.

Giig kablosunu klipslere takin. Ardindan klipsleri sehpaya
takin.

Na kabel ve tvaru pismene nasad'te svorky. Svorky
upevnéte k podstavci.

Helyezze az alaky tapkabelt a kapcsokba. Ezutén a
kapcsokat régzitse az dllvanyhoz.

Umies¢ kabel zasilajgcy w zatrzaskach. Nastepnie przy-
mocuj zatrzaski do stojaka.

Na deljeni napajalni kabel namestite zaponke. Pritrdite
zaponke na stojalo.

Na napéjaci kabel tvaru umiestnite spony. Potom pripe-
vnite spony k stojanu.

Ant maitinimo kabelio uzdékite spaustukus. Tada spaus-
tukus pritvirtinkite prie stovo.

Agaiptore 1o k&dAuppa and 1o nddi: onpwére npog Ta
navw (B) kar agaiptore (C).

Bacaktaki kapagi gikarin; yukari itin (B) ve gikarin (C).

Odeberte kryt ze zékladny; zatla¢te na n&j (B) a vyjméte
jei (C).

A lab fedelét lenyomva (B) téavolitsa el azt (C).

Zdejmij pokrywe z nogi; przesuh w gére (B) i zdejmij
Q).

Odstranite pokrov z noge, potisnite navzgor (B) in
odstranite (C).

Odstrarite kryt z podpery: nadvihnite (B) a vyberte (C).

Nuimkite dangtelj nuo kojos; paspauskite j virsy (B) ir
nuimkite (C).

Bahte Ta kahwdia nou nepiooelouv oty unodoxr
oo nodi. BePaiwBeire ot 10 dkpo Twv kaAwdiwy
tpogodoaiag, FireWire kai Siktiou gaivovial énwg
unodeikvUeral napanavw.

Fazla kablolari bacaktaki yuvaya yerlestirin. Gisg,
FireWire ve Ag kablolarinin uglarinin yukarida
gosterildigi gibi gérinir olmasina dikkat edin.

Umistéte nadbyte¢né kabely do otvoru v zakladné.
Zaijistéte, aby konce napdijeciho kabelu, kabeld rozhrani
FireWire a sifovych kabeld byly viditelng, jak je
zndzornéno na obrézku.

Helyezze a szabadon 16gé kabeleket a lab nyilaséba.
Gybz8djén meg arrél, hogy a tép-, a FireWire és a halé-
zati kabel vége a képen dbrazolt médon lathats.

W16z nadmiar kabli do otworu w nodze. Upewnij sig,
ze koniec kabla zasilajgcego oraz kabel FireWire i kabel
sieciowy wygladaijq jak na powyzszym rysunku.

Vstavite odve¢ne kable v rezo v nogi. Preverite, ali se vidi
konec napajalnega kabla, kabel za FireWire in kabel za
omrezije, kot je prikazano zgoraj.

Zvysok kablov zasufite do otvoru na podpere. Koniec
napdjacieho kabla, kablov FireWire a sietfovych kablov
mus{ byt vidno, tak ako znazorfiuje obrazok.

|kiskite perteklinius kabelius | angq kojoje. Patikrinkite, ar
maitinimo, ,FireWire" ir tinklo kabeliy galai yra matomi,
kaip parodyta auks¢iau.




=)

e TonoBerrote Eavd To kdAuppa oto nod!.

e Kapagi bacaga geri takin.
e Vrafte kryt zp&t na zakladnu.

@ Helyezze vissza a labon lévé nyilas fedelét.

a Zatéz pokrywe na noge.

° Pokrov znova namestite na nogo.
@ Namontuijte kryt na podperu.
o Uzdekite dangtelj ant kojos.

Yuvdtore v npotkracn Tou kahwdiou Tpogodosiag kal
tneira ouvdtore To kaAwdio oe pia npila.

Giig kablosu uzantisini bagladiktan sonra prize takin.

Pripojte pfipojovaci kabel napdijeciho kabelu a potom jej
zapojte do elekirické zasuvky.

Csatlakoztassa a tapkabel-hosszabbitét, majd
csatlakoztassa azt egy halézati aljzathoz.

Podtqcz przedtuzacz kabla zasilajgcego do skanera i do
gniazdka.

Priklju¢ite podaljsek napajalnega kabla in ga potem
priklju¢ite na elekiri¢no vti¢nico.

Pripojte predlZzovaci napéjaci kébel a zapojte do ele-
kirickej zasuvky.

Prijunkite maitinimo laido igplétimg ir tuomet jjunkite
maitinimo lizdg.

Twpa npéner va BaBuovopnoete To capw. Na va 1o
kavere auto, Ba xpeiaoreite To UAO ouvTApENONG Tou
capwr, To onoio Bpiokeral oTov NPOCTATEUTIKO PAKENO
nou eikovileral napandvw.

Simdi tarayiciyi kalibre etmeniz gerekir. Bunun icin
yukarida gésterildigi gibi koruyucu kap iginde bulunan
tarayici bakim sayfasina ihtiyaciniz olacaktir.

Nyni je nutné provést kalibraci skeneru. K tomu budete
potrebovat list Gdrzby skeneru, ktery naleznete v ochran-
né slozce znazorné&né na obrazku.

E lépés a lapolvasé kalibralésat ismerteti. Ehhez szitkség
van a fenti abrén lathaté védémappaban talélhaté
karbantartési lapra.

Teraz nalezy skalibrowa¢ skaner. Bedzie do tego potrze-
bny arkusz konserwacii, kiéry znajduje sie w pokazanej
wyzej teczce ochronne;j.

Zdaij je treba umeriti opti¢ni bralnik. Za to potrebujete list
za vzdrzevanie optiénega bralnika, ki je v zas¢itni mapi,
prikazani zgoraj.

Teraz by ste mali kalibrovat’ skener. Na to budete
potrebovaf servisny hérok, ktory sa nachadza v ochran-
nom obale zobrazenom na obrazku.

Dabar os turite kalibruoti skenerj. Tam atlikti jums reikes
skenerio priezitros lapo, kurj rasite auk¢iau parodytame
apsauginiame aplanke.

Evepyonoirjote 10 capwrr) kai agrore Tov va
npoBeppavBsi yia pepika Nentd, péxpr va avaye n
npdoivn Auxvia (kardcraon eroipéTTag).

Tarayiciyr agip yesil isik (hazir durumunda) yanana

kadar birkag dakika bekleyin.

Zapnéte skener a necheite jej n&kolik minut zahvdt,
dokud se nerozsviti zeleny indikétor (stav Pripraven).

Kapcsolja be a lapolvasét, és varjon néhany percig,
amig felmelegszik; ekkor a LED zélden kezd vilagitani
(kész allapot).

Wiqcz skaner i zostaw go na kilka minut, az sie
rozgrzeje, co zostanie zasygnalizowane zielong lampkg
(stan gotowosci).

Vklopite opti¢ni bralnik in po¢akaite nekaj minut, da se
ogreje in zasveti zelena lu¢ka (stanje pripravljenosti).

Zapnite skener a pockaite niekol'ko mindt na jeho rozo-
hriatie, kym sa nerozsvieti zelena kontrolka (oznacuje
stav, Ze zariadenie je pripravené).

liunkite skenerj ir palikite jj kelioms minutéms jkaisti, kol
uzsidegs Zalios spalvos (parengties bosena) lempute.



o
TR
o
O
o
st
sk
O

No scanner was found

Check that the scanner has power an,
and then try again.

e

4]

'Orav avayel n npdoivn ewreive évoeién (kardoraon
eroIpoTTag), evepyonoinore mv 08ovn aphg.

Yesil (hazir durumu) 1sik gérintislendiginde, dokunmatik
ekrani agin.

Po rozsviceni zelené kontrolky (stav Pfipraveno) zapnéte
dotykovou obrazovku.

Ha a zsld fény (készenléti dllapot) kigyullad, kapcsolja
be az érintéképernyst.

Kiedy zaswieci sie zielona dioda (stan gotowosci), wigcz
ekran dotykowy.

Ko zasveti zelena lueka (za stanije pripravljenosti),
vklopite zaslon na dotik.

Ked’ sa rozsvieti zeleny indikator (stav Pripravené),
zapnite dotykovd obrazovku.

Kai uzsidegs Zalia (pasiruogimo bisenos) lempute,
jjunkite jutiklinj ekrang.

Inpeiwon: edv katd v evepyonoinon tng 08dvng aeg
epgavioTe éva privupa ‘not present’ (Sev undipxer), enihedre
‘Rescan’ (Nta cdapwon) omy 086vn aprg.

Not: dokunmatik ekrani aghginizda “bulunamad:”
mesaiji ¢ikarsa litfen ekrandaki ‘Rescan’ (Yeniden tara)
secenegine basin.

Poznémka: Pokud se po zapnuti dotykové obrazovky
zobrazi zpréva, ze zafizeni neni k dispozici, stisknéte na
dotykové obrazovce moznost Rescan (Znovu skenovat).

Megjegyzés: Ha az érintéképernyd bekapcsolasakor , not
present” (nincs jelen) tartalmy zenet jelenik meg, valass-
za a képernyén megjelend ,Rescan” (Ismételt beolvasas)

lehetéséget.

Uwaga: Jesli po wigczeniu ekranu dotykowego pojawi
sie komunikat ,not present” (nieobecny), naciénij opcje
Rescan (przeskanuj ponownie) na ekranie dotykowym.

Opomba: Ce se pri vklopu zaslona na dotik pojavi
sporocilo Not present (Prazno), pritisnite moznost Rescan
(Vnovi¢no branije) na zaslonu.

Poznémka: Ak sa po zapnuti dotykovej obrazovky zobra-
zi hlasenie ,not present”, na dotykovej obrazovke stlacte
vol'bu Rescan (Znova skenovat).

Pastaba: jei jjungiant jutiklinj ekrang pasirodo
pranedimas ,not present” (néra), prasom paspausti ,Res-
can” (skenuoti i§ naujo) funkcijq jutikliniame ekrane.

Inpavriko: kard Ty npwn pubuion, npénel va éxere
E£VEQYOMOINOEI TO CAPWTH) TOUAAXIOTOV pia Wpa npIv
npoxwpnoete oto enopevo PAua PaBpovépnong
euBuypappiong TG pwroypagikig pnxavig. Mnopei va
napoucIacTolV IKPEG aAAQYEG OTNY EVIAOH TOU GWTOG Kal
HETATONION TNG PWTOYPAPIKAG PNXAVAG AUECWG HETG TV
E£VEQYOMNOINGN TOU CapPWTH Kal o XPovog npobipuavong
Ba Siaopalicer o1t o1 cuvBrKeg PwTdG Kal To UYOG TG
PWTOYPAPIKNG HNXavg éxel otabeponoinei.

Onemli: ilk ayarlamayi yaparken, tarayicinin bir sonraki
kamera hizalama ayari adimina gegmeden en az bir saat
énce acildigindan emin olun. Tarayici acildikian hemen
sonra 1sik yogunlugunda hafi f degisiklik ve kamera kaymasi
olabilir ve 1sinma siresi 1k sartlarinin ve kamera yikse-
kliklerinin dengelenmesini saglar.

Dulezité: Provadite-li nastaveni poprvé, skener musi byt
zapnuty nejméné jednu hodinu, nez prejdete k dalsimu
kroku kalibrace sefizeni kamery. Kratce po zapnuti skeneru
mbze dochdzet k mirnym vykyvim intenzity svétla a posunu
kamer. Béhem zahfivaci doby dojde ke stabilizaci svételnych
podminek a vysky kamer.

Fontos: Az elsé alkalommal t6rténs bedllitas soran
y6z8djén meg arrél, hogy a lapolvasé legaldbb egy éraja
ge legyen kapcsolva, mielétt a kamerabeallitasi koligrélds
kovetkezé 1épését végrehaitia. Kisebb fényerésségvaltozasok
és a kamera elmozduldsa fordulhat elé kézvetlendl a lapol-
vasé bekapcsolasat kévetden. A bemelegedési idé biztositia
a fényviszonyok és a kamera magassaganak éllandésagat.

Wazne: Przed pierwszq konfiguracjq skaner powinien by¢
pozosta¢ wlgczony przynajmniej przez godzine przed
przejéciem do nastepnego kroku kalibracji wyréwnania
obiektywéw. Bezposrednio po wigczeniu skanera zmienia
sie infensywno$¢ $wiecenia i nastepuje przesuniecie
obiektywéw, dlatego pozostawienie czasu na rozgrzanie
skanera zapewni ustaEﬂizowanie sie warunkéw oswietlenia
i pozycii obiektywoéw.

Pomembno: Ob prvi namestitvi preverite, da je opti¢ni
bralnik vkloplien najmanj eno uro, preden nadaljujete s
poravnavo vodil in kalibracijo. Ob vklopu opti¢nega bral-
nika se lahko pojavijo rahle spremembe v jakosti svetlobe
in nastavitvi visine vodil, ki se v &asu ogrevanja bralnika
stabilizirajo.

Délezité. Pri prvom nastavovani musi byt skener zapnuty
aspon hodinu, kym prejdete na d’ali krok kalibrécie — nas-
tavenie kamery. Bezprostredne po zapnuti skenera sa mézu
vyskytnGf mierne zmeny intenzity svetilao a posunu kamery.
Zahrievaci €as zarudi, ze svetelné podmienky a vyska
kamery sa stabilizujo.

Svarbu: jei nustatote pirmq kartq, pries pereidami prie
kito kameros iglygiavimo kalibravimo veiksmo jsitikinkite,
kad skaitytuvas buvo jjungtas maziausiai vieng valandg.
Tik jjungus skaitytuvg galimi nedideli §viesos infensyvumo
poky¢iai ir kameros poslinkiai. [$ilimas uztikrins, kad
apévietimo sqlygos ir kameros aukstis stabilizavosi.

47

Height auto-size method:

Rewind paper
Preview dpi, color: I D Eject paper
n I D Auto preview

Limit auto-detect scan length:

Preview dpi, b&w:

EX

Na va &exivioere m Siadikacia cuviApnong:
a) Zmv 0B6vn a¢rig, namore My kaptEAa «Setup»
PUBuion).

) Marore 1o koupni «Scan Options» (Enihoytg odpwong).
y) Marorte o koupni «Scanner Maintenance» (Zuvifpnon
capwth).

Bakim prosedirini baslatmak icin:

a) Dokunmatik ekranda Setup (Kur) sekmesine basin.

b) Scan Options (Tarama Segenekleri) digmesine basin.

c) Scanner Maintenance (Tarayici Bakimi) diigmesine basin.

Zahdijeni postupu Gdrzby:

a) Na dotykovém displeji stisknéte kartu Setup (Nastavent).
b) Stisknéte tacitko Scan Options (Moznosti skenovani).

c) Stisknéte tlacitko Scanner Maintenance (Udrzba skeneru).

A karbantartés megkezdéséhez:

a) Az érintéképernyén vélassza a Setup (Bedllitas)
lehetéséget.

b) Vélassza a Scan Options (Beolvasas bedllitasai)
lehetéséget.

c) Vélassza a Scanner Maintenance (Lapolvasé
karbantartésa) lehetéséget.

Aby rozpoczqé procedure konserwacii:

a) Na eEranie dotykowym nacisnij karte Setup
(Konfiguracja).

b) Nacisnij przycisk Scan Options (Opcje skanowania).
c& Nacisnij przycisk Scanner Maintenance (Konserwacja
skanera).

Zagnite postopek vzdrzevania:

a) Na zaslonu na dotik pritisnite kartico Setup (Nastavitev).
b) Pritisnite gumb Scan Options (Moznosti branja).

c) Pritisnite gumb Scanner Maintenance (Vzdrzevanje
opti¢nega bralnika).

Spustenie tdrzby:

a) Na dotykovej obrazovke stlacte kartu Setup (Nastavenie).
b) Stlacte tlacidlo Scan Options (Vol'by skenovania).

c) Stlac¢te tlacidlo Scanner Maintenance (Udrzba skenera).

Norint pradéti priezitros procedirg:

a) Jutikliniame ekrane paspauskite , Setup” (sgrankos)
kortele.

b) Paspauskite ,Scan Options” (skenavimo parinkéiy)
mygtqu.

c) Spauskite ,Scanner Maintenance” (skenerio priezitros)
mygtukg.



sk

—

O 0dnyog ouvipnong Ba cag ntoel va TonoBeroete To
pUNNo ouvipnong. H extunwptvn nheupd Tou puANou
nptnel va TonoBemOei npog Ta kaTtw. Tpogodothorte To
pUNo, euBuypappiloviag 1a dlo pecaia PeNn. Marrore
‘Next’ (Enopevo) yia va ouveyioerte.

Bakim sihirbazi bakim sayfasini yerlestirmenizi
isteyecektir. Sayfanin basili yizinin alta gelmesi gerekir.
iki orta okunu hizalayarak sayfayi besleyin. Devam etmek
icin ‘Next' (lleri) digmesine basin.

Provodce 0drzbou vas vyzve k vlozeni listu odrzby. List
je nutné vlozZit vytist&nou stranou dold. Zaved'te papir
se zarovnanim pomoci dvou stfednich Sipek. Pokracujte
stisknutim tlagitka Next.

A karbantartési varazslé ekkor a karbantartasi lap
behelyezésére kéri. A lap nyomtatott felének lefelé kell
néznie. A két kézépre mutaté nyilat egymashoz illesztve
fozze be a papirt. A folytatéshoz valassza a ,Next”
(Tovabb) lehetéséget.

Kreator konserwacji poprosi o wlozenie arkusza
konserwacii. Arkusz musi by¢ skierowany zadrukowang
strong w dét. Wi6z papier, wyréwnujqc go przy uzyciu
dwéch strzatek wskazujqgceych $rodek. Nacisnij przycisk
Next (Dalej), aby kontynuowac.

Carovnik za vzdrzevanje bo zahteval, da vstavite list
za vzdrzevanie. Potiskana stran lista mora biti obrnjena
navzdol. Vstavite papir tako, da ga naravnate glede na
dve sredinski puicici. Za nadaljevanie pritisnite Next
(Naprej).

Sprievodca 6drzbou vés vyzve na vlozenie servisného
harka. Servisny harok vlozte potlacenou stranou nadol.
Harok zasufite tak, aby bol zarovnany podl'a oboch
3ipok. Pokracujte stlacenim tlacidla Next (Dalej).

Priezioros vedlys paprasys jusy jvesti priezioros lapg.
Lapas turi boti jdétas isspausdintgja puse zemyn.
|statykite popieriy, ilygindami abi vidurio strélytes.
Paspauskite ,Next” (foliau) ir teskite.

Twpa akohouBrore Tig odnyieg nou eupavilovial oty
0Bovn aprg.

Simdi dokunmatik ekranda gérintilenen yénergeleri
izleyin.

Nyni postupujte podle pokynd na obrazovce.
Kévesse az érintéképernyén megjelend utasitasokat.

Postepuj zgodnie z instrukcjomi wyswietlanymi na
ekranie.

Sledite navodilom na zaslonu na dotik.

Potom postupuijte podl'a pokynov na dotykovei
obrazovke.

Dabar vykdykite jutikliniame ekrane rodomas instrukcijas.

'Orav n iadikacia ouvipnong ohokAnpwbei, Pydhre To
pUANo ouvtpnong kai Pakre To &ava oto npootateuTikd
Tou pdkeho. Duldére To pakelo ot pia unodoyr oto
pRpPoaTIVO péPog Tng Paong.

Bakim prosedirii tamamlaninca tarayici bakim sayfasini
cikarip yeniden koruyucu kabina yerlestirin. Bu kab:
sehpanin éniindeki yerinde muhafaza edin.

Po dokonéeni postupu 0drzby vyjméte list Gdrzby skeneru
a vratte jej do jeho ochranného obalu. Ulozte slozku do
zésuvky v predni &asti podstavce.

A karbantartés végeztével tavolitsa el a lapolvasé
karbantartési lapjat, és helyezze vissza a védémappdba.
A mappa az élivany elején 1évé nyilasban tarolhats.

Po zakoriczeniu procedury konserwacii wyjmij arkusz
konserwacii skanera i w6z go z powrotem do pokrowca.
W16z teczke do szczeliny z przodu stojaka.

Ko je vzdrzevanje kon&ano, odstranite list za vzdrzevanje
opti¢nega bralnika in ga znova vstavite v zad&itno mapo.
Mapo vstavite v reZo na spredniji strani stojala.

Po dokonéeni 4drzby vyberte servisny hérok a vlozte
ho spat do ochranného obalu. Obal ulozte do otvoru v
prednej €asti stojana.

Kai priezitros procedira jau bus atlikta, isimkite skenerio
priezitros lapq ir jdékite jj atgal j apsauginj dangtel;j.
Laikykite aplankq stendo priesakyije esancioje nisoje.

H ouokeury HP Designjet S1aBtrel Sto odnyoug
payvNTIKWV PECWY, Toug onoioug pnopeite va tonoBeteite
Kal va perakiveite avaloya.

HP Designiet'iniz gerektigi gibi yerlestirilebilen ve
tasinabilen manyetik ortam kilavuzlar ile donatilmis
olarak gelir.

Zatizeni HP Designiet se dodavé se dvéma magnetickymi
vodi¢i média, které |ze umistit a presouvat podle potteby.

A HP Designijet két magneses hordozévezetével van
ellatva, ezek tetszés szerint elmozdithaték, éthelyezheték.

Urzqgdzenie HP Designjet wyposazone jest w dwie
prowadnice materiatéw magnetycznych, ktére mogq by¢
umieszczane i wyjmowane wedtug potrzeb.

HP Designiet je opremlijen z dvema magnetnima
vodiloma za medije, ki se lahko premikata po zelji.

Skener HP Designijet je vybaveny dvomi magnetickymi
litami na média — mozno ich umiestnit a presivat’ podla
potreby.

Jusy ,HP Designjet” turi du magnetinius laikmeny
kreiptuvus; kai reikia, juos galima uzdéti arba nuimti.




O
O
o

sk
O

TonoBerrore Slio nhaoTikég Téneg oTig ontg Tou Ppayiova
g oBévng aeis.

iki plastik tikaci dokunmatik ekran kolundaki deliklere
takin.

Vlozte dvé plastové krytky do otvorl v ramenu
dotykového displeje.

Helyezzen két mianyag sapkat az érintéképernys
tartékarjan talalhaté lyukakba.

W16z dwie plastikowe nasadki do otworéw w ramieniu
ekranu dotykowego.

Vstavite plastiéni kapici v odprtini na roki zaslona na
dotik.

Do otvorov v ramene dotykovej obrazovky vlozte dva
plastové uzavery.

|statykite du plastikinius gaubtelius | jutiklinio ekrano
stove esancias angas.

Mnopeire va peraBdlere Tig povadeg pérpnong Tou
X4paka Tou oapwtr peraly ekatooTayV Kal IVTowV
olpovtdag Tov npog T1a t&w, yupvwviag Tov avdnoda kai
TonoBerwvrag Tov &ava.

Tarayicinin cetveli disari gikarhlarak ve ters cevrilip
yeniden takilarak santimetreyle ing arasinda
degistirilebilir.

Pravitko skeneru |ze zménit z centimetrd na palce a
naopak. Staci jej vysunout, otocit a zasunout zpét.

A lapolvasé vonalzéjanak kivételével, megforditasaval,
majd visszahelyezésével valthat a metrikus és az
angolszész mértékegységek haszndlata kozétt.

Jednostki linijki skanera mozna zmieni¢ z centymetréw
ma cale (lub odwrotnie), wyjmuijqc linijke, odwracajqc i
ponownie instalujgc.

Na opti¢nem bralniku lahko ravnilo s centimetri
spremenite v ravnilo s palci tako, da ga izvlecete,
obrnete in ponovno vstavite.

Pomocou pravitka skenera mozno merat v centimetroch
alebo palcoch - sta¢i ho vytiahnut, otocit a znova
zasunuf.

Skaitytuvo liniuotéje galima pakeisti centimetrus | colius,
ig istraukiant, apverciant ir vél jkisant.

49

‘Eneira ehéyére Tiq puBpiceig TCP/IP oy 0B6vn agig kai, eav xpeialerai, SiopBwore Tig. Edv okonelere
va capwoete ptow Siktbou pe 1o Moyiopikd odpwong HP Designiet, Ta koivoxpnota apyeia nptnel va
tonoBetnBoulyv oto pakelo D:\images. Edv kanoio apyeio anoBnkeutel ot autdv Tov katdhoyo, eival
Suvarn n npoofaon oe autd ptow Tou SikTlou and onoiovérnoTte unoAoyioTr pe Aertoupyikd cbotnua. Na
nepIocoTeEPEG 0dnyleg oxeTika pe autd To Btpa, Seite My Tekunpiwon xprotn nou cuvodetel T povada.

Bundan sonra dokunmatik ekrandaki TCP/IP ayarlarini kontrol ederek gerekiyorsa dizeltmelisiniz.

HP Designiet tarama yazilimiyla ag Uzerine taramak istiyorsaniz, agda paylasilacak dosyalarin D:\
gérintiler dizininde olmasi gerekir. Dosyalar bu dizine kaydedildikten sonra her tirlis isletim sistemini
kullanan tim makinelerden ag izerinden erisim saglanabilir. Bu konuda daha fazla bilgi igin niteyle
birlikte verilen kullanici belgelerine bakin.

Ddle byste méli zkontrolovat nastaveni protokolu TCP/IP v dotykovém displeji a v pripadé poteby je
opravit. Pokud chcefe provadét skenovani do sité pomoci softwaru HP Designijet, mély by byt soubory
uréené ke sdileni v siti umistény do adresare D:\images. Po ulozeni souboru do tohoto adresare Ize
k danému souboru pfistupovat prostiednictvim sité z libovolného pocitace s libovolnym opera¢nim
systémem. Dal3i informace o této problematice naleznete v uZivatelské dokumentaci dodavané se
zatizenim.

Ezt kévetéen az érintéképernyén ellendrizni, és szikség esetén javitani kell a TCP/IP-bedllitasokat. Ha

a HP Designiet lapolvasé szoftverével a halézatra kivéan olvasni, a halézaton megosztandé fajlokat a
D:\images kényvtarba kell helyeznie. Az ebbe a kényviarba mentett fajlok a halézaton keresztil a futé
operdciés rendszerié| figgetlenil, barmely szamitégépro| elérheték. Tovabbi tudnivalékat a készilékhez
kapott felhasznaléi dokumentécioban talal.

Nastepnie nalezy sprawdzi¢ ustawienia TCP/IP na ekranie dotykowym i w razie potrzeby poprawi¢
je. Jesli zamierzasz skanowa¢ przez sie¢ przy uzyciu oprogramowania do skaneréw HP Designiet,
pliki przeznaczone do udostepniania przez sie¢ powinny by¢ umieszczane w katalogu D:\ images.
Do plikéw zapisanych w tym katalogu mozna uzyskiwaé dostep przez sie¢ z dowolnego komputera
pracujgcego w dowolnym systemie operacyjnym. Dodatkowg pomoc na fen temat mozna znalez¢ w
dokumentacji uzytkownika dostarczanej z urzqdzeniem.

V nadaljevanju preverite nastavitve TCP/IP na zaslonu na dotik in jih po potrebi popravite. Ce
nameravate opti¢no brati v omrezje s programsko opremo za opti¢no branje HP Designiet, morajo

biti datoteke, ki jih zelite imeti na voljo v omrezju, namescene v imeniku D:\images. Ko je datoteka
shranjena v tem imeniky, lahko po omrezju do nje dostopate iz kateregakoli ra¢unalnika, ne gklede na
operacijski sistem, ki ga uporablja. Ve¢ podatkov o tem najdete v dokumentaciji za uporabnike, ki ste jo
dobili skupaij s tiskalnikom.

Dalej by ste mali skontrolovat nastavenia TCP/IP na dotykovej obrazovke a v pripade potreby ich
opravif. Ak chcete skenovat' siet pomocou skenovacieho softvéru HP Designjet, sibory zdiel'ané v sieti
by mali byt umiestnené v adresari D:\images. Stbor ulozeny v tomto adresari mozno v sieti otvorif z
kioréhokol'vek pocitaca s 'ubovol'nym operagnym systémom. Dalsie pokyny ndjdete v pouzivatel'skej
dokumentacii k danej jednotke.

Po to, jUs turite patikrinti savo jutikliniame ekrane TCP/IP nuostatas ir pataisyti jas, jei reikia. Jei ketinate
skenuoti | tinklg, su HP , Designjet” skenavimo programine jranga, failai, kuriais noresite dalytis tinkle,
turi boti jdedami j D:\images direktorijg. 18saugojus failus $ioje direktorijoje, tinklo pagalba juos galima
pasiekti i§ bet kurio kompiuterio su bet kokia operacine sistema. Jei norite daugiau patarimy $ivo
klausimu, zr. vartotojo dokumentacijq, pateiktq su josy jrenginiu.



50

MNa npooBrkn evog extunw HP Designiet om iota
EKTUNWTWY OTO AOYIoPIKG capwrr], akolouBrorte Ta
napakarw PApara:

1: £mv 0B6vn agng, peraPeite omv kapteha «Setup»
(puBpion).

2: Mamore 1o koupni “Option” (Eni\oytg) kai emihe&re
«System» (Xuotnua).

3: Marrore To koupni Tou exTunwr) nou Bthete va
£YKATAOTHOETE.

4: AkohouBnore Tig 0bnyieg oty 0B6vn.

Tarayici yazilimindaki yazici listesine HP Designjet yazicisi
eklemek igin su adimlar izleyin:

1: Dokunmatik ekranda kur sekmesine gidin.

2: Secenek diigmesine basip sistemi segin.

3: Yiklemek istediginiz yazici digmesine basin.

4: Ekrandaki yénergeleri izleyin.

Chcete-li do seznamu tiskdren v softwaru skeneru pridat
tiskarnu HP Designjet, postupujte takto:

1: Na dotykovém c,ispleii prejdéte na kartu Setup.

2: Stisknéte tlacitko moznosti a vyberte systém.

3: Stisknéte tlacitko odpovidaijici tiskarng, kterou chcete
nainstalovat.

4: Postupujte podle pokyn na obrazovce.

Ha a lapolvasé szoftverében a nyomtatok listajéra fel
szeretne venni egy HP Designjet nyomtatét, hajtsa végre a
kévetkezé lépéseket:

1: Az érintéképernyén vélassza a Setup lehetéséget.

2: Vélassza az Option (Bedllitésok), majd a System
(Rendszer) lehetéséget.

3: Vélassza a telepiteni kivant nyomtatéhoz tartozé
gombot.

4: Kévesse a képernyén megijelend utasitésokat.

Aby doda¢ drukarke HP Designjet do listy drukarek w
oprogramowaniu skanera, wykonaj nastepujgce czynnosci:
1: Na monitorze dotykowym przejdz do karty
konfiguracyinej.

2: Naciénij przycisk opcii i wybierz system.

3: Naciéni| przycisk odpowiadajqcy instalowanej drukarce.
4: Wykonaj instrukcje wyswietlane na ekranie.

Ce zelite tiskalnik HP Designiet dodati na seznam
tiskalnikov v programski opremi za opti¢no branje,
uporabite ta postopek:

1: Na zaslonu na dotik izberite kartico Setup (Namestitev).
2: Pritisnite gumb Options (MoZnosti) in izberite System
(Sistem).

3: Pritisnite gumb za tiskalnik, ki ga Zelite namestiti.

4: Sledite navodilom na zaslonu.

Ak chcete tlaciaren HP Designiet pridat’ do zoznamu
tlaciarni v skenovacom softvéri, postupujte nasledovne:

1: Na dotykovej obrazovke prejdite na kartu Setup
(Nastavenie).

2: Stla¢te prepina¢ a vyberte systém.

3: Stla¢te tlacidlo pre tlaciaren, ktort chcete nainstalovaf'.
4: Postupujte podl'a pokynov na obrazovke.

Jei norite jtraukti HP , Designiet” spausdintuvg j savo
skenerio programinés jrangos spausdintuvy sqraiq,
atlikite Sivos veiksmus:

1: Jutikliniame ekrane eikite prie sqrankos kortelés.

2: Paspauskite parinkties mygtukq ir pasirinkite sistemg.
3: Paspauskite spausdintuvo, kurj norite jdiegti, mygtukg.
4: Vykdykite ekrane rodomas instrukcijas.

Sl

52

MNa nepioodTepeg NANPOPOpIEG OXETIKA LE T XPON Tou
ekTunwr, avarpéére oto ouotpa nhektpovikng PonBeiag

omv 086vn agrg, XPNOIHONOILVIAG To NAPAKATW KOUpNi.

Tarayicinizin kullaniimasi hakkinda daha fazla bilgi igin
asagidaki diigmeyi kullanarak dokunmatik
ekrandan kullanilabilen gevrimici yardim sistemine

bakin.

Dalsi informace o pouziti skeneru naleznete v ndpovédé
online, kterd je k dispozici po stisknuti nize zobrazeného
tlacitka na dotykovém displeii.

A lapolvasé hasznélatéval kapesolatban tovabbi
informéciét az érintéképernysrél az alébbi gombbal
elérhets on-line sigérendszerben talal.

Dodatkowe informacje na temat korzystania ze skanera
mozna znalez¢ w systemie pomocy bezposredniej
dostepnym z ekranu dotykowego za posrednictwem
pokazanego ponizej przycisku.

Vse nadaljnje informacije o uporabi opti¢nega bralnika
lahko dobite v sistemu elektronske pomo¢i, ki ga lahko
na zaslonu na dotik prikazete s spritiskom na spodaj
prikazani gumb.

Dalsie informacie o pouzivani skenera najdete v
systéme pomoci online, do ktorého prejdete z dotykovej
obrazovky stlagenim tla¢idla nizsie.

Daugiau informacijos kaip naudotis skeneriu ieskokite
pagalbos sistema internete, j kurig galite patekti is
jutiklinio ekrano, paspaude Zemiau nurodytq mygtukg.

®uladre aurig Tig 0dnyieg

lla va npayparonolfoeTe Ty TakTik ouvifpnon (uia popd To prva), npéner va avarpeere Eavd orig napakaTw
EVOTNTEG:

* KaBapiopdg g nepioxng ocapwong

* EuBuypdppion kar PaBpovounon

Bu yénergeleri saklayin

Rutin bakimi (ayda bir kere) gerceklestirmek icin asagidaki bslimlere tekrar bakmak yararli olabilir:
* Tarama alanini temizleme

* Hizalama ve ayarlama

Tyto pokyny uschovejte

P¥i provadéni b&zné udrzby (jednou za mésic) vam budou tyto informace uzite¢né. Mizete v nich opét vyhledat
nésledujici ¢asti:

« Cist&ni snimaci plochy

* Sefizeni a kalibrace

Tartsa be az utasitasokat

A rendszeres karbantartés végrehaijtésa soran (havonta egyszer) ismét olvassa el a kévetkezé szakaszokat:
* A beolvasési terilet tisztitasa

* Igazitas és kalibralés

Zachowaj te instrukcje

Podczas rutynowej konserwacii (raz w miesigcu) przydatne bedq nastepujgce sekcje:
* Czyszczenie obszaru skanowania

* Regulacja i kalibracja

Shranite ta navodila

Pri opravljanju obi¢ajnih postopkov vzdrzevanja (enkrat mesecno) je koristno, e si znova preberete naslednja
razdelka:

* gis¢enje povriine za opti¢no branje

* poravnava in kalibracija

Tieto pokyny si odlozte.

Pri vykondvani beznej 4drzby (raz za mesiac) ocenite moznost znova si pozrief nasledujice asti:
* &istenie skenovacej oblasti,

* zarovnanie a kalibracia.

13saugokite Sias instrukcijas

Noredami atlikti jprastine priezitrg (kartg per ménesj) bus naudinga vél perziareti sivos skyrius:
* skaitymo vietos valymas

* lslygiavimas ir kalibravimas




Legal notices

© Copyright 2009 Hewlett-Packard Development
Company, L.P.

The information contained herein is subject to change
without notice. The only warranties for HP products
and services are set forth in the express warranty
statements accompanying such products and services.
Nothing herein should be construed as constituting an
additional warranty. HP shall not be liable for
technical or editorial errors or omissions contained
herein.

Trademarks

Microsoft ®; and Windows ®; are U.S. registered
trademarks of Microsoft Corporation.

FireWire is a trademark of Apple Computer, Inc.,
registered in the U.S. and other countries.





